



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4900.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-08 10:36**

Parlex azonosító: **C7NDHUBH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor nyitják újra a Vállalkozó Start II. program regisztrációját?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (OFA) Vállalkozó Start II. Program címen pályázatot hirdetett induló egyéni, illetve mikrovállalkozásnak minősülő társas vállalkozások kezdeti költségeinek fedezése céljából. A kiírás szerint 4,5 millió forintos vissza nem térítendő támogatáshoz juthattak azok, akik piacépes üzleti ötlettel rendelkeznek, Magyarország területén új vállalkozás indításával önfoglalkoztatóvá kívánnak válni, a működés első évében támogatásra van szükségük, és vállalják, hogy fenntartható vállalkozást hoznak létre.

Mivel a lehetőséget az előzetes hírek szerint az első 1500 jelentkező számára tették lehetővé, így a regisztráció napján, 2023. augusztus elsején olyan komoly érdeklődés mutatkozott, hogy az OFA honlapja nem bírta a terhelést. Sajtóhírek szerint az oldal már a regisztráció kezdete előtt fél órával elérhetetlen volt, így a szervezet a Facebook oldalán próbált meg kommunikálni az érdeklődőkkel. Ennek ellenére a pályázók jelentős része az informatikai problémák miatt elesett a lehetőségtől. A hivatalos honlapon azóta is mindössze annyi információ olvasható, hogy a regisztrációt 23 óra 59 perckor felfüggesztették.

A pályázati forrásokra számítók körében hatalmas a csalódottság, mivel joggal alapoztak erre a lehetőségre, melyből most önhibájukon kívül szorultak ki. Az eset azért is különösen bosszantó, mert ez már nem az első olyan pályázat volt az utóbbi években, ahol nem sikerült megteremteni a technikai hátteret a hasonló programok lebonyolításához.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter Urat:

**1. Hogy lehet az, hogy egy vissza nem térítendő támogatást célzó pályázat esetén nem**

**számítottak a megnövekedett érdeklődésre?**

**2. Hogyan kárpótolják azokat, akik önhibájukon kívül, az informatikai problémákból adódóan nem tudtak részt venni a programban?**

**3. Mikor nyitják újra a Vállalkozó Start II. program regisztrációját?**

Várom válaszát.